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Tema ypoka:
«YMHOXeHue
NEeCATUYHbIX

Apoobeun Ha
HaTypanbHbIle




Onpepenurte
nepumMeTp KBagpara.




[lpaBMNo yMHOXeHUS

YMHOXUTb OECATUYHYIO APOOb Ha

Yyucno, He obpaliaa BHMMaHME Ha
3anaTylo.

B nonyyeHHOM npou3BeneHun
OoTAEeNUTb 3anATOU CTONbKO LUdp

cripaea, CKOrfibKO MX OTAEesrieHO 3anfAToun
B AEeCATUYHON Opoou.

PacckaXxu npaBuno coceny no naprte




@ocmsue B OTBeTe 3anATY}o:
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1028
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314,21
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251368
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Bbluucnure:
54 x 4= 6. 18,5x6=
0,34 x 5 = 7. 0,16 x13 =
8 x 0,25 = 8. 0,78 x 4 =
10,5 x 3 = 9. 132 x5 =
0,04 x 9= 10. 0,02 x 44 =

Ne 1305; 1306(a -






CamocTosiTenbHaa padorTa.
| BapuaHT

1) BeinonHute nencreus:
a)3,5x18 = 63
6) 2,07 x 37 = 76,59
B) 0,486 x 15 = 7,29
r) (12,34 — 3,56) x 14 = 8,78 x 14 =122,92
1 BapuaHT

1) BbinoONHUTE AENCTBUS:
a)4,5x16= 72
6) 4,07 x 28 = 113,96
B) 0,315 x 18 = 5,67
r) (8,34 + 12,46) x 21 = 20,8 x 21 =436,8



